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التجنيد

أنشطة عددية
1-  أكمل : مجموعة القواسم المشتركة لعددين طبيعيين هي نفسها مجموعة.......
2-   حل هذه المعادلة هو : ....

3-      

4-   

أنشطة هندسية

1- ABC مثلث قائم في A   :
2- وجد أحمد :       cos A = 1 ,02    هل صحيح أم خطأ
3- بالحاسبة وجدت ليلى   cos 60°=0,5   و وجدت أسماء    cos 60°=0,587   أين الخطأ













الوضعية الانطلاقية
 
	
وضعية انطلاق رقم 03 : ثلاثية فيتاغورس

· [bookmark: _GoBack]نقول عن ثلاثة أعداد طبيعية  a ,  b ,  c  أنها ثلاثية فيتاغورس
          إذا كانت تحقق : a2 + b2 = c2  
1- جد كل ثلاثيات فيتاغورس المشكلة من ثلاثة أعداد طبيعية متتالية
توجيه : اعتبر العدد الأوسط n 
· x   و y عددان طبيعيان حيث : x > y
2- بين أن الأعداد الطبيعية التالية :   x2 – y2   ;   2xy   ;  x2 + y2
تشكل ثلاثية فيتاغورس
توجيه : ابحث عن أكبر الأعداد
          جد عشر ثلاثيات لفيتاغورس 
	
32 + 42 = 52 

…..

(112 -72)2 + (2.11.7)2 = (112 + 72)2
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	توظيف المتطابقات الشهيرة في إنجاز حساب ة
	
	استثمار شكل هندسي بحساب مساحات و استنتاج عبارة متطابقة شهيرة 
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جداء مجموع حدين و فرقهما
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نشر عبارة جبريّة 
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	الخاصية : k( a+ b) = ka + kb  و   (a+b)(c+d)= ab +ad+ bc+bd
	
	استثمار خاصية توزيع الضرب على الجمع و الطرح  
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تدعيم 
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	توظيف المتطابقات الشهيرة في تحليل عبارة جبرية
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طرائق ص 35 و 36

1- نشر عبارة باستعمال المتطابقات الشّهيرة
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2- تحليل عبارة باستعمال عامل مشترك

يهدف هذا النشاط إلى جعل التلميذ يلاحظ وجود عامل مشترك بين حدي مجموع وبذلك بكتابة كل حد على شكل جداء، ومن ثم استخراج هذا العامل المشترك بتوظيف خاصية توزيعية الضرب على الجمع
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3- تحليل عبارة باستعمال متطابقة شهيرة

يهدف هذا النشاط إلى جعل التلميذ يجند كل المعارف و الإجراءات التي اكتسبها حول التحليل مثل، استخراج عامل مشترك ( توزيعية الضرب على الجمع) ، إبراز عامل مشترك ثم استخراجه  في عبارة جبرية ثم يجن ّ د في الأخير وفي بعض الوضعيات المتطابقات الشهيرة و ذلك بعد التعرف و التحقق من و جودها
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تدعيم 
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مثال دوري الأن 1 ص 47
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مثال : دوري الأن 2 ص 47
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حل التمارين 10 – 11 – 12 ص 50
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يتعرف ويستعمل متراجحة في حل مشكل
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التمثيل البياني لحلول متراجحة  1 ص 49
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مثال دوري الأن 1 ص 49
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4x >= 3y               x+y =28    
4x >= 3( 28 –x)                      
4x >= 84 – 3x                       
7x >= 84                              
x >= 84/7    x > =12             
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